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ATA DA DUCENTÉSIMA NONAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

INTERDEPARTAMENTAL DO INSTITUTO DE GEOCIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE 2 

ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos doze dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às 3 

quatorze horas e trinta minutos, por meio da ferramenta Google Meet, realizou-se 4 

virtualmente, devido à conjuntura de afastamento social exigida pela Pandemia de Covid-19, 5 

a ducentésima nonagésima oitava  reunião ordinária do Conselho Interdepartamental, sob a 6 

presidência do Diretor, Professor Doutor Sergio Luiz Salles Filho, e com a presença dos 7 

seguintes membros: Professores Doutores Márcio Antonio Cataia, Diretor Associado, Ana 8 

Elisa Abreu, Carlos Roberto de Souza Filho, Diego Fernando Ducart, Emilson Pereira Leite, 9 

Janaína Oliveira Pamplona, Marko S. Alves Monteiro, Ricardo Perobelli Borba, Roberto Greco 10 

e a representante dos servidores técnicos e administrativos Barbara Cassú Manzano e os 11 

funcionários Antonio Marcos Pereira de Moura e Nubia Camila Porfírio. O senhor Diretor 12 

informou os dois e únicos itens do expediente, sendo eles: a) Ofício circular DEPI/GEMPI 13 

01/2021 – Diagnóstico e Orientações para obtenção do AVCB e b) Informação IG/FIN n° 14 

01/2021 – Áreas de prestação de serviços do IG, e perguntou se haviam mais itens a serem 15 

incluídos na presente reunião. O Professor Roberto Greco solicitou que fosse adicionado ao 16 

item b) a atualização do regimento da Comissão de Extensão. O Senhor Diretor prosseguiu 17 

com o item a) e informou aos membros sobre o diagnóstico elaborado pela DEPI - Diretoria 18 

Executiva de Planejamento Integrado da Unicamp,  o documento tem como objetivo orientar 19 

sobre o tema AVCB – Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros – na Universidade e 20 

demonstrar o estado atual dos diversos prédios da Universidade, além do orçamento 21 

proposto para implantar as ações de melhorias. O Senhor Diretor informou que o Instituto 22 

de Geociências possui PPCI – Plano de Prevenção e Proteção de Combate a Incêndio, contudo 23 

o plano precisa de revisão e adequações. O Senhor Diretor passou a palavra a Antonio Marcos 24 

que informou que o está sendo realizado levantamento de documentos para as revisões e 25 

que, inclusive, já foi realizado contato com algumas empresas para manifestação de 26 

propostas orçamentárias para as adequações. O Senhor Diretor complementou que o 27 

Instituto de Geociências, visando as adequações, criará um Grupo de Trabalho para 28 

diagnóstico de atualização do PPCI, instituição de medidas para o AVCB e instituição de 29 

treinamentos de brigadistas e socorristas no âmbito do instituto. O presente grupo deverá 30 

apresentar um plano de trabalho com ações e cronograma na próxima reunião ordinária do 31 

Conselho Interdepartamental. A Professora Ana Elisa Abreu solicitou a palavra e 32 

complementou que o trabalho deve ser rápido para que o AVCB seja realizado anteriormente 33 

a qualquer mudança de legislação. O Senhor Diretor prosseguiu com a reunião relatando o 34 
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item b) e explicou que a Seção de Finanças encaminhou uma informação sobre as contas e 35 

correntistas das áreas de prestação de serviços no âmbito do instituto e que, a partir da 36 

informação encaminhada, é necessário uma revisão e mapeamento do estado atual para que 37 

seja possível elaborar diagnóstico e organizar em conformidade com o planejamento do 38 

instituto e os regramentos da Universidade. O Senhor Diretor complementou que o 39 

mecanismo de melhoria deve ser simples, para que a elaboração dos relatórios seja eficaz. O 40 

Professor Carlos Roberto de Souza solicitou que o assunto não seja burocratizado. O 41 

diagnóstico deverá também ser encaminhado na próxima reunião ordinária do Conselho 42 

Interdepartamental. O Professor Roberto Greco solicitou a palavra e questionou se a 43 

atualização do regimento da Comissão de Extensão deverá constar as atividades de extensão 44 

como prestações de serviços. O Senhor Diretor explicou que o assunto questionado deverá 45 

ser retomado na próxima versão de atualização do regimento da Comissão de Extensão. 46 

Nada mais havendo a ser tratado na reunião, o Senhor Diretor agradeceu a presença de 47 

todos, declarou encerrados os trabalhos e, para constar, a funcionária Carolina Gaseta, lavrou 48 

a presente ata. Campinas, vinte de maio de dois mil e vinte e um. O vídeo da presente reunião 49 

encontra-se disponível em: 50 

https://drive.google.com/file/d/1jswdgsIJmGQI4_Ba1VOJzDfn_PabJrBl/view 51 


